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Wetenschappers hebben een formule opgesteld die het verband
geeft tussen het te verwachten hersengewicht A in gram en het
lichaamsgewicht G in kg. De formule is /7= 12+ G0,
Bij sommige dieren verschilt  fors van het werkelijke
hersengewicht. Wetenschappers gebruiken de formule

werkelijke hersengewicht ; :
- MEERE SEREREEE als maat voor de intelligentie van

H
een dier.
a Een schaap weegt 40 kg en het werkelijke hersengewicht is
130 gram.

Bercken /in twee decimalen nauwkeurig.
Een mens weegt 70 kg en heeft een hersengewicht van
1650 gram.

Bercken /in één decimaal nauwkeurig.

Van een giraffe is /= 1.04. Het werkelijke hersengewicht is
1050 gram.

Welk gewicht G volgt hieruit voor de giraffe? Rond af op
gehelen.

=
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figuur G.7
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Boer Bosch wil o zijn land een rechthoekig stuk

met schrikdraad afzetten. Hij doet dit op dat deel

van zjn land dat begrensd wordt door cen sloot

waar twee bochten in zitten. Zie figuur G.7. De

slootkant hoeft niet afgezet te worden.

Bosch heeft 40 meter schrikdraad beschikbaar.

a Druk 4B uitin x.

b Druk de oppervlakte O van het af te zetten stuk
land uit in x.

¢ Onderzock wat de grootst mogelijke oppervlakte
van het land is dat Bosch op deze manier kan afzetten.
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De formule G = 0.4d? geeft het verband tussen het gewicht G in
gram van een appel en de diameter d in cm.
a Van een appel is het gewicht 65 gram.
Welke diameter volgt uit de formule? Geef het antwoord in
mm nauwkeuri
b Van cen appel is de diameter twee keer zo groot als die van
een andere appel.
Wat weet je van de gewichten van die appels?
¢ Een appel is twee keer zo zwaar als een andere appel.
Wat weet je van de diameters van die appels?
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Bij een vast drukverschil hangt de hoeveelheid water I in liter
die per seconde door een buis stroomt af van de diameter d in cm.
De bijbehorende formule heeft de vorm ¥ = ad*.
a Bij een buis met cen diameter van § em is V= 13,5.

Bereken a in vier decimalen nauwkeurig.

Reken in deze opgave verder met @ = 0,02, dus met de formule
W=0,02d*.
b Een buis heeft een diameter van 8 cm.
Hoeveel liter water stroomt er per minuut door de buis?
¢ In een uur tijd stroomt er 16650 liter water door een buis.

Bereken de diameter van de buis in mm nauwkeurig.




